

**Южная правда**

**Николаев**

**- 8 МАР 1980**

# ЖДЕМ ВАС, ДЕТИ!

10 марта в г. Николаеве, в Доме культуры имени 40-й годовщины Октября, начинаются гастроли государственного театра кукол из г. Грозного. Маленькие зрители увидят спектакли «Чуче» по пьесе М. Андреева и «Как медведь был курицей» по пьесе Я. Длуголенского. Пьеса-сказка «Чуче» — веселый рассказ о приключениях деревянного человечка. У него много друзей среди людей и животных, которые учат его добру, трудолюбию, честности.

Второй спектакль — «Как медведь был курицей». Разве такое возможно, чтобы медведь стал курицей? — спросят зрители. Оказывается, да. И не только медведь: заяц Феропонт, щенок Гоша, поросенок Вася — все они стали наседками, когда выяснилось, что будущие цыплята остались без мамы-курицы. Спектакль учит ребят благородству, доброте, умению правильно жить в коллективе. Эти спектакли пользуются успехом у ребят Чечено-Ингушетии.

Всего в репертуаре театра более двадцати пьес. Их смотрели дети во многих городах нашей страны: Владимире, Суздале, Майкопе, Херсоне, Сумах, Махачкале. В основе репертуара — сказки: веселые, грустные, народные, современные.

В спектаклях заняты Т. Медведева, Л. Ивлева, И. Лобачева, И. Лазунина, В. Магарина, Ю. Сиротин, В. Коношко, В. Домбровский.

Надеемся, что наши спектакли принесут много радостных минут юным зрителям. Ждем вас в гости!

**О. ЯРОВАЯ,**  
педагог Чечено-Ингушского государственного театра кукол.